## 2021 年度 北海道トレセン U-17 キャンプ 開催要項

- 1. 主 旨 ① 国体後の継続した強化を促すことで、遅咲きの選手の発掘、及び強化を図る。
  - ② U-18 年代の指導者に対しての情報交換の場として活用する
- 2. 名 称 2021 年度 北海道トレセン U-17 キャンプ
- 3. 主 催 (公財)北海道サッカー協会
- 4. 主 管 (公財)北海道サッカー協会技術委員会 ユース育成部会 U-16
- 5. 期 日 2021年11月9日(火)~10日(水)

11月9日(火) 【集合】10:00 東雁来公園サッカー場 西 【解散】18:30 11月10日(水) 【集合】12:00 札幌サッカーアミューズメントパーク【解散】16:00

- 6. 会 場 札幌サッカーアミューズメントパーク(SSAP)、東雁来公園サッカー場 札幌市東区東雁来 12 条 3 丁目 1-1 TEL:011-791-9900
- 7. 参加者 選手 25 名程度(道推薦選手) スタッフ 5 名
- 8. 費 用 参加選手の参加費・交通費・宿泊費は、本協会が負担します。
- 9. 持 ち 物 ① サッカー用具一式(ボール、スパイク、レガース、手袋など)
  - ② ジャージや着替えなど衣類(防寒具)
  - ③ 健康保険証(原本)
  - 4 健康チェックシート(原本)
  - (5) マスク(トレーニング以外の時間は必ず着用)
- 10. 注 意 事 項 ① あらゆる場面で北海道を代表するサッカー選手であることの自覚を持ち、生活や 行動に責任を持つようにすること。
  - ② 決められた場所以外での飲食はできません。
  - ③ ゴミの分別をしっかりすること。
- 11. その他 ① 参加の旨をサッカー指導者及び学校長にお知らせください。
  - ② 参加承諾書に必要事項を記入し、下記宛に11月2日(火)までにFAXで送付してください。 また、原本は当日持参してください。
  - ③ 11月9日(火)の昼食はこちらで用意します。
  - ④ 主催者にて傷害保険に加入いたしますが、手厚いものとは言えません。 各自ご準備お願いいたします。
  - ⑤ このキャンプの様子、氏名を(公財)北海道サッカー協会公式HPへ掲載する場合が ございます。
  - ⑥ 新型コロナウィルス感染症対策として、以下の対応をとるものとする。 ア)本事業は全日程を通じて感染対策担当者を設置する。選手・チーム役員・ 指導者・審判員・運営等関係者・保護者・観客など会場にいる全ての者は、 感染対策担当者の判断・指示等に従わなければならない。 イ)本事業にあたっては、2021 年 3 月 15 日(公財)北海道サッカー協会発「新型

コロナウィルス感染症ガイドライン」を遵守し、参加選手、関係者は チェックリストによる確認を行うとともに、チェックシートを会場運営責任者に提出する・参加者は2週間前から体温を必ず記入すること。

https://www.hfa-dream.or.jp/news/news/20200707-05/

ウ) 感染症の拡大状況等を考慮し、事業開催前に観客の有無・実施方法の変更・ 開催中止を決定することがある。また、参加予定者に感染に関する事案が発生した 場合には、参加を見合わせる場合がある。

12. 問 合 せ 先 不明なことへの問い合わせや、連絡は下記担当者へお願いいたします。 (公財)北海道サッカー協会技術委員会北海道トレセン U-17 キャンプ担当 岡田慎司 FAX:011-811-3952 〔北海道札幌東高等学校〕